http://vnteach.com – Website tài liệu dành cho giáo viên và học sinh Việt Nam

Câu 1:  [1D2-5.5-4] (SGD_ Bắc Ninh _ Lần 2 _ Năm 2022 - 2022) Cho A là tập hợp các số tự nhiên có 9 chữ số. Lấy ngẫu nhiên một số thuộc tậpA. Xác suất lấy được một số lẻ và chia hết cho 9 bằng
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Lời giải
Chọn A
Gọi số tự nhiên có 9 chữ số có dạng 
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Ta có: 
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, khi đó số phần tử của không gian mẫu là: 
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Gọi H là biến cố lấy được từ tập A một số lẻ và chia hết cho 9.
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+ Các số từ 
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, mỗi số có 10 cách chọn.
+ Xét tổng 
[image: image12.wmf]239

...

aaa

+++

. Vì số dư của 
[image: image13.wmf]239

...

aaa

+++

khi chia cho 9 thuộc tập 
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 nên luôn tồn tại 1 cách chọn số 
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 chia hết cho 9 hay 
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Do đó 
[image: image18.wmf]7

()5.10

nH

=

.
Xác suất của biến cố H là: 
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Câu 2: : [1D2-5.5-4] (SGD Sơn La - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Một đề thi trắc nghiệm gồm 50 câu hỏi độc lập. Mỗi câu hỏi có 4 đáp án trả lời, trong đó chỉ có một đáp án đúng. Mỗi câu trả lời đúng được 0,2 điểm, câu trả lời sai được 0 điểm. Học sinh A làm bài bằng cách chọn ngẫu nhiên câu trả lời cho tất cả 50 câu hỏi. Biết xác suất làm đúng 
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 câu hỏi của học sinh A đạt giá trị lớn nhất, khi đó giá trị 
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 bằng
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Lời giải
Chọn D
Gọi 
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 là biến cố “ làm đúng 
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 câu hỏi của học sinh 
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Ta có xác suất làm đúng một câu hỏi là
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 và xác suất làm sai một câu hỏi là 
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Theo qui tắc nhân xác suất 
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xác suất của biến cố 
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Xét hệ bất phương trình:
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